




ATA Nº 010/2023

10ª SESSÃO ORDINARIA, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 2021- 2024 REALIZADA EM 08/05/2023.


Presidente: JOAO CARLOS BIGNINI 
                       Secretário: CLAUDEMIR ANTONIO NUNES ANDRIOLLI
Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às seis horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres Vereadores: João Carlos Bignini, Claudemir Antônio Nunes Andriolli, Anderson Ramos Saggiorato, Joelso Onsi Zini, Erivelton Eliseu Jahn, Rogerio Altemar Gheller, Pedro Adriano de Lima, Clecy Salete Blau, Mariela Carla Rossetto, para a realização da 10ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três. ABERTURA:  Em nome de Deus e das Leis constituídas o Presidente Vereador João Carlos Bignini declarou aberta a presente Sessão Ordinária, agradeceu a presença de todos em seguida solicitou ao Vereador Anderson Ramos Saggiorato a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida Presidente Vereador João Carlos agradeceu a leitura do trecho Bíblico e solicitou ao Secretario Vereador Claudemir a leitura da Ordem do dia. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação da ATA NUMERO 009-2023: Presidente coloca a Ata em discussão em votação na qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 041/2023- Autoriza o Município de Novo Barreiro a realizar a contratação emergencial de agente administrativo e das providências. Presidente coloca o Projeto em discussão e passa a palavra a Vereadora Mariela Carla “ Obrigado pelo espaço Sr Presidente como eu fiz um pedido de vista na última Sessão a respeito desse Projeto então que o Presidente concedeu eu tinha algumas dúvidas sobre o Projeto e então hoje eu sou favorável esse Projeto né porque a gente sabe que é para uma contratação emergencial né para no lugar da servidora Carla aonde que ela estava locada na escola e agora por causa da alta demanda aí que tá sobrecarregando uma funcionária aí no posto de saúde que vai ser feito essa contratação para esse setor então só para explicar para as pessoas que ali aonde que a Juci trabalha na frente aonde que ela atende todas as demandas aonde que tem dois Médicos que atende 40 horas então todos os pacientes que passam pela Juci todos os pacientes dos três Psicólogos do Físico da Acupuntura do Auriculoterapia do Ginecologista do Dentista, Pediatra das Enfermeiras então passa tudo pela Juci então a Prefeita como ela está sendo sobrecarregada né fazendo esses prontuários achou aí a importância né de fazer essa contratação enquanto que a servidora Carla não volte para ajudar aí no posto de saúde seria isso Senhor Presidente muito obrigado”. Presidente coloca o Projeto em votação no qual foi reprovado pela maioria dos Vereadores. 




Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 042/2023- Abre credito adicional ao orçamento de 2023. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 043/2023- Autoriza o Município de Novo Barreiro a realizar a contratação emergencial de Gari e da outras providências. Projeto baixado para análise das comissões competentes. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 045/2023- Cria a função gratificada dentro do cargo em comissão e funções gratificadas em que trata o artigo 52 da Lei Municipal 1412/2014 que dispõe sobre a estrutura organizacional da iniciação direta do Município estabelece as atribuições dos órgãos da administração direta cria os cargos de provimento em comissão e função de confiança e da outras providências. Projeto baixado para análise das comissões competentes. Presidente solicita a leitura para análise do relatório de contas anuais dos administradores do Município de Novo Barreiro no exercício de 2020: No qual será encaminhado para análise das comissões competentes. Presidente solicita a leitura da INDICACAO 021/2023- Excelentíssimo Senhor João Carlos Bignini digníssimo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro o Vereador Pedro Adriano Lima integrante da bancada do partido trabalhista brasileiro PTB na forma regimental vem apresentar a presente indicação indica ao poder Executivo Municipal para que adquira uma ambulância para atender as demandas do Município não ficando esse desassistido quando houver deslocamento de paciente com ambulância existente. Indicação recebida e encaminhada ao Executivo. Presidente solicita a leitura da INDICACAO 022/2023- Excelentíssimo Senhor João Carlos Bignini digníssimo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro RS a Vereadora Clecy Salete Blau integrante da bancada do partido trabalhista brasileiro PTB na forma regimental vem apresentar a presente indicação indica o poder Executivo Municipal para que realize a colocação de uma parada de ônibus nas margens da BR-569 na localidade de linha Jahn próximo a ervateira produto da terra na localidade várias crianças são atendidas pelo transporte escolar e precisando de um local apropriado para ficarem abrigados nos dias de chuva e frio. Indicação recebida e encaminhada ao Executivo. ENCERRAMENTO: E não havendo mais nada Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi regida pela Assessora da Presidência Leticia Soccol de Araújo que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores.


















João Carlos Bignini (PP)
Presidente do Legislativo Municipal
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